Vendredi 10 avril
Correction

Bonjour a tous, j’espere que vous allez bien. On termine la derniere semaine avant les
vacances !

Mesure : Correction

Exercice CE1

Exercice 1 : Tom, Lisa et Mathis mesurent un segment avec leur regle graduée. Deux enfants
commettent des erreurs.

Complete les phrases avec le prénom qui convient.
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................................... ne place pas la régle exactement sur la ligne.

..... T o e @ place pas correctement le zéro de la régle a I'extrémité du segment
Lisa

................................... place la régle correctement.




Exercice 2 : Entoure en rouge I’enfant qui est le plus proche de 1’école et en vert le plus loin. (Si
vous n’avez pas d’imprimante vous pouvez mesurer sur I’écran d’ordinateur si possible).




Exercice 3 : Trace

a) un segment [AB] de 9 cm b) un segment [CD] de 3 cm

c¢) un segment [EF] de 13 cm d) un segment [GH] de 7 cm

Exercice 4 : Complete les égalités.

7m =700 cm 134cm=1m 34 cm

9m =900 cm 382 cmc=3 m 82 cm

2m =200 cm 444cm =4 m 44 cm
Exercice CE2

Exercice 1 Entoure la fourmi qui parcourt le plus long chemin. (Si vous n’avez pas d’imprimante

vous pouvez mesurer sur 1’écran d’ordinateur si possible)




Exercice 2 : Quelle distance chaque escargot doit-il encore parcourir pour faire un 1 metre ?

L'escargot doit encore parcourir A0 em.
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Exercice 3 Entoure le nom des oiseaux qui mesurent plus d’un metre lorsqu’ils ouvrent leurs ailes ?

royal : 220 cm il Canard colvert : 98 cm
ette hulotte : 101 cm @ 1gogne blanche : 2 m

Exercice 4 : Complete les égalités

12 m= 1200 cm 14 m = 1400 cm
9m =900 cm 382 cm=3 m 82cm
2m=200cm 444cm =4 m 44 cm

157 cm =1 m 57 cm 978 cm =9 m 78cm



Lecture inférence

Il énerve beaucoup maman lorsqu’elle retrouve plein de poils sur les coussins du canapé.
Mais il sait se faire pardonner en se collant a ses jambes tout en ronronnant tres fort pour lui
montrer qu’il I’aime et se faire pardonner. De quel animal parle-t-on ?

L’animal est un chat.



